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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΕΘΥΜΝΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ»

Με μια λαμπερή τελετή το Σάββατο 01  Φεβρουαρίου 2025, ο ιστορικός σύλλογος Ρεθυμνίων Αττικής «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ» ξεκίνησε τον

εορτασμό για τη συμπλήρωση των 95 ετών από ιδρύσεως του, ήτοι σχεδόν ενός αιώνα ιστορίας και προσφοράς ως ειδικού κύρους κέντρο

πολιτιστικής και παραδοσιακής  αριστείας (1930-2025) στην τελετή για την κοπή πίττας του Αγ. Βασιλείου στην αίθουσα grandballroom

του πολυτελούς εμβληματικού ξενοδοχείου Μεγάλη Βρετάνια.

Παρουσία σημαντικών προσωπικοτήτων του εκκλησιαστικού, ακαδημαϊκού, στρατιωτικού, πολιτικού και πολιτιστικού χώρου, αλλά και

πλήθους Ρεθεμνιωτών, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος παρέστη ως εκπρόσωπος της Αυτού

Θειοτάτης Παναγιότητος, του Οικουμενικού Πατριάρχη κου Βαρθολομαίου Α΄ και ο οποίος ευλόγησε  την Αγιοβασιλόπιτα ύστερα από

πρόσκληση του προέδρου κου Γεωργίου Βλατάκη, συνοδευόμενος από τον Παν/το  Αρχ. π. Θεολόγο Παπαλεβυζάκη, μέλος του

ηγουμενοσυμβουλίου της Ι. Μονής Αρκαδίου.
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Το χαρακτηριστικό εθιμοτυπικό του προέδρου κου Γ. Βλατάκη να σβήνει τα φώτα της μεγάλης αίθουσας και να τα ανοίγει υπό τον ήχο των

πρωτοχρονιάτικων καλάντων σε συνδυασμό με την  φανταιζί  ερυθρά εμφάνιση της φιλαρμονικής του Δήμου Αθηναίων, υπό την διεύθυνση του

μαέστρου κου Παππού  γέμισε την πολυτελή αίθουσα με ευθυμία από  χαρούμενες  μουσικές. 

Η ιεροτελεστία που τηρεί ο πρόεδρος θυμίζει θεατρική σκηνοθεσία, ενώ το εορταστικό  κλίμα συμπληρώνει εύστοχα το μοναδικό ντεκόρ που

επιμελείται κάθε χρόνο, εκπλήσσοντας ευχάριστα τους παρευρισκόμενους. Οι ροτόντες με τα λευκά λινά τραπεζομάντηλα τα κηροπήγια και

το γιορτινό στολισμό με χρυσά αστεράκια και κόκκινα καπελάκια του Αγ. Βασίλη παρέπεμπαν σε glamour υψηλού επιπέδου  εκδήλωση.

Ιδιαίτερη λαμπερή  νότα προσέδωσαν φέτος τα λαμπάκια σε κάθε ροτόντα γύρω από τον καθρέπτη με τα κηροπήγια.

Μετά το καλωσόρισμα και τις ευχές του προέδρου προς τους παρευρισκομένους, κάλεσε τον Σεβ. Μητροπολίτη Ρεθύμνης κ. Πρόδρομο να

ευλογήσει την πίττα του Αγ. Βασιλείου, με συμπροσευχόμενο τον Σεβ. Μητροπολίτη Ανέων κ. Μακάριο  και τους Παν/τους  Αρχ. π.

Θεολόγο από τη Μονή Αρκαδίου και τον π. Συμεών Αυγουστάκη από τη Μητρόπολη Ιλίου.

Τρεις εξέχουσες Ρεθεμνιώτικες προσωπικότητες  τιμήθηκαν όπως:

ο ομοτ. Καθηγητής της Ιατρική Σχολής του Παν. Κρήτης κ. Χρήστος Λιονής. Το βιογραφικό του οποίου διάβασε η Γεν. Γραμματέας κα

Όλγα Κουμεντάκη, ενώ το μετάλλιο το φόρεσε ο πρόεδρος κ. Βλατάκης, με τον πάπυρο να δίδει η αναπλ. Υπουργός Υγείας κα Ειρήνη

Αγαπιδάκη. Ο Χρήστος Λιονής βαθιά συγκινημένος  μνημόνευσε  πως ο αείμνηστος πατέρας του έλεγε ότι όσα βραβεία κι αν πάρεις αν δεν

τιμηθείς από τους Ρεθεμνιώτες δεν είσαι τίποτα.
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Ο ομοτ. Καθηγητής της οφθαλμολογίας, τέως πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης και ιδρυτής του Πανεπ. των Ορέων κ. Ιωάννης

Παλλήκαρης. Το βιογραφικό ανέγνωσε το μέλος του ΔΣ αρχαιολόγος κ. Νίκος Χαροκόπος, ενώ το μετάλλιο φόρεσε ο πρόεδρος κ.

Βλατάκης, με τον πάπυρο να δίδει ο Σεβ. Μητροπολίτης Ρεθύμνης κ. Πρόδρομος. Εξίσου συγκινημένος ο κ. Παλλήκαρης τόνισε την

Ρεμνιώτικη Αμαριώτικη καταγωγή του, κάνοντας αναφορά στην προσφορά προς τον συνάνθρωπο.

Η ερίτιμος κα Βαρβάρα Τερζάκη Παλλήκαρη ως εμπνεύστρια της  διάσωσης και διατήρησης της υφαντικής τέχνες στην Κρήτη. Το

βιογραφικό διάβασε η κοσμήτωρ του ΔΣ κα Ντίντα Κλειδή, ενώ το μετάλλιο έδωσε ο πρόεδρος, με τον πάπυρο να δίνει ο κ. Εμμαν.

Βελεγράκης, πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αθηναίων.

Ακολούθησε ένα ξέφρενο κρητικό γλέντι από τον λαογραφικό χορευτικό όμιλο ΚΡΗΤΕΣ του Γιώργου Πετράκη, που ξεσήκωσε τους

παρευρισκομένους με  τις χορευτικές φιγούρες, τα ζάλα και τις όμορφες φορεσιές τους. Στη λύρα ο Μανώλης Μπουνταλάκης, ενώ στα

λαούτα, ο Βαγγέλης Μαμαλάκης και ο Κώστας Κονταξάκης.

Η σκυτάλη της διασκέδασης πέρασε για το υπόλοιπο της βραδιάς στον Ρεθεμνιώτη τραγουδοποιό κ. Σωτήρη Δογάνη, με την συνοδεία πιάνου

και της σοπράνο κας Κατερίνας Μεγάλου, αφού προηγουμένως προσφώνησε λόγο πολιτισμού η ποιήτρια Άννα Μπιθικώτση. Μια πανδαισία

μουσικών ηχοχρωμάτων συνεπήρε το κοινό με τις αισθαντικές τους φωνές  μέχρι αργά το βράδυ. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης ο αεικίνητος πρόεδρος κ. Γεωργιος Βλατάκης έδωσε χαρά ρίχνοντας  στα τραπέζια για το καλό του

χρόνου σοκολάτες, καραμέλες και καλούδια, άφηνε δε ρόδια για γούρι στις ροτόντες, ενώ μοσχοβόλησε η αίθουσα από τα δεκάδες

μοσχομυριστά μανουσάκια που πρόσφερε σε όλους.   

Για μια ακόμη χρονιά ο ιστορικός σύλλογος Ρεθυμνίων Αττικής ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ απέδειξε πως στην Αθήνα  υπάρχει και ζει ένα άλλο Ρέθυμνο

όπου κυριαρχεί η αρχοντιά, η φινέτσα, η φιλοξενία  και που μόνον οι Ρεθεμνιώτες γνωρίζουν την συνταγή, ώστε να το αναδεικνύουν επάξια

 ως η ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ.

Ευχάριστη έκπληξη αλλά προπάντων τιμή αποτέλεσε στην εκδήλωση του συλλόγου Ρεθυμνίων Αττικής η παρουσία του Άρχοντα κου Νίκου

Δασκαλαντωνάκη  του Mr. Grecotel, συνοδευόμενς από τις εγγονές του δίδα Οδύσσια και δίδα Νίκη. Το τελευταίο διάστημα ο Άρχοντας

κ. Νίκος  Δασκαλαντωνακης προσέχει ιδιαιτέρως τις εμφανίσεις του οι οποίες είναι μετρημένες με αποτέλεσμα η παρουσία του να μας

συγκινήσει όλους ιδιαιτέρως, διότι αυτό δείχνει πόσο μας αγαπάει ειλικρινά αφού αποτελεί και επίτιμο μέλος μας. Γι’ αυτό ο πρόεδρος κ.

Βλατάκης τον προσφώνησε ξεχωριστά, τον ευχαρίστησε ιδιαιτέρως  τόσο για την παρουσία του όσο για την μεγάλη  χορηγία που προσφέρει

κάθε χρόνο στο σύλλογο, ενώ τον συνεχάρη για την συμπλήρωση των 50 ετών από ιδρύσεως της Grecotel. Του έτυχε δε το τυχερό

φλουρί.
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Παρέστησαν, μεταξύ άλλων, ο Σεβ. Μητρ. Ρεθύμνης & Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ως εκπρόσωπος της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού

Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίου Α΄, ο Σεβ. Μητρ. Ανέων κ. Μακάριος (Οικουμενικό Πατριαρχείο) , ο παν/τος Αρχ. π. Θεολόγος

Παπαλεβυζάκης, εκ της Ι. Μ. Αρκαδίου, ο πανος/τος Αρχ. π. Συμεών Αυγουστάκης εκ της Μητροπόλεως Ιλίου, η αναπλ. Υπουργός Υγείας

κ. Ειρήνη Αγαπιδάκη, ως εκπρόσωπος του πρωθυπουργού κου Κυριακου Μητσοτάκη, η κα Μαίρη Λιονή, αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνου, ο

αντιδήμαρχος Ρεθύμνου κ. Μάνος Τσάκωνας, ως εκπρόσωπος του δημάρχου Ρεθύμνου κου Γ. Μαρινάκη, καθώς και ο αντιδήμαρχος

Ρεθύμνου κ. Νίκος Προβιάς, ο προέδρος του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου Αθηναίων κ. Εμμ. Βελέγρακης, ως εκπρόσωπος του

δημάρχου Αθηναίων κ. Χάρη Δούκα, η ερίτιμος σύζυγος του υπουργού Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη κα Πόπη Καλαϊτζή, με τον υιό τους

Ιωάννη, ο ναύαρχος κ. Ευάγγελος Αποστολάκης, η  κριτικός κα Μαρία Μαραγκού, διευθύντρια της Δημοτικής Πινακοθήκης Ρεθύμνου, η

ερίτιμος κα Μαρίνα Δασκαλαντωνάκη του Τάκη με τον σύζυγό της κ. Ιωάννη Φραγάκη, η κα Αμαλία Βαρδινογιάννη του Σήφη, η κα

Ευαγγελία Θεοδωρουλάκη με τη κόρη της Χρυσή και τον υιό της Σταύρο, η κα Ελένη Θεοδωρουλάκη, ο Ακαδημαϊκός κ. Χριστόφορος

Χαραλαμπάκης με την σύζυγό του Ιωάννα, ο αντιπρύτανης του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών κος  Χρήστος

Καραγιάννης με τη σύζυγό του, ο επιχειρηματίας κος Βασίλειος Ρολόγης με τη σύζυγό του Κάθυ, που ήρθαν ειδικά από την Κύπρο που

διαμένουν για την εκδήλωση, ο ιατρός Δρ. Δημήτριος Ρολόγης με τη  σύζυγό του, η Ρεθύμνια δημοσιογράφος Εύα Ντελιδάκη, ο καθηγητής

Γιάννης Γρυντάκης με τη σύζυγό του, η Ρένα Βασιλάκη, πρόεδρος Παγκρητίου Ένωσης, ο πρόεδρος Κρητικής Εστίας κ. Αντώνης

Μυτιλινάκης, η Κατερίνα Λενάκη-Τζανιδάκη με τη θεία της, ο Δημητρης Καλαϊτζιδάκης, ο Φώτης Τσάκωνας, η Ελβίρα Μπενάκη, η

πολιτευτής  Δώρα Παπαδάκη, ο πρόεδρος του συνδέσμου Κρητών Επιστημόνων κ. Γεωργιος Μαριδάκης με τη σύζυγό του, η δικηγόρος

Αγγελική  Νικηφοράκη, Γεωργία Τζανιδάκη, Σταυρούλα Αντωνίου, ο οικονομολ . Νικόλας Γ. Βλατάκης, ο δικηγ.  Λεωνίδας Γ. Βλατάκης, η

Πόπη, η Βιβή και η Εύχαρις Σαλβαράκη, η Αριστέα Βερνάδου, ο σολίστ κιθάρας Χρήστος Τζιφάκης, Μαρία Τρουλινού, Ελένη Βάλαρη,

Ελένη Θεοδωράκη, Σπύρος Θεοδωρακης, Νίκος & Βάσω Σημαντηράκη, δικηγόρος Ιωάννης Γιαννελάκης, η Λίλιαν  Γρηγ. Μοράκη, ο Μάνος

& η Δέσποινα Γαλλιάκη, το ζεύγος Δροσάκη, Γιάννης Τσίχλης, Μαρίκα Λιαναντωνάκη, Στεφανία Παπαδάκη, Ευαγγελία Βλατάκη,

Χαράλαμπος Ν. Βλατάκης, Μικέλης Π. Κιτρομηλίδης και πολλοί άλλοι.
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